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Protokół nr 23/2025 

Komisja Ochrony Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju  

dnia 18 listopada 2025 rok, godzina 13:00,  

Sukiennice 9, Sala Sesyjna 

 
Posiedzenie prowadził Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Klimatu i 

Zrównoważonego Rozwoju– Robert Maślak (dalej: Przewodniczący). W obradach 

udział wzięli członkowie Komisji Ochrony Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego 

Rozwoju Rady Miejskiej Wrocławia (dalej: Komisja) według listy obecności, która 

stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Ponadto w posiedzeniu 

uczestniczyły osoby spoza składu Komisji zgodnie z listą obecności, która stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

II. Zaopiniowanie materiałów na XXV sesję Rady Miejskiej Wrocławia. 

1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII/210/24 Rady Miejskiej Wrocławia 

w sprawie budżetu Miasta na 2025 rok - druk nr 579/25 z autopoprawką. 

2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII/211/24 Rady Miejskiej Wrocławia 

w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta - druk nr 580/25 z 

autopoprawkami. 

3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 

Wrocławskiego Obszaru Funkcjonalnego „WrOF 2050” - druk nr 569/25. 

4. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Ślężnej, Pułtuskiej, Sudeckiej i 

alei Dębowej we Wrocławiu - druk nr 543/25. 

5. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Osinieckiej i Widłakowej we 

Wrocławiu - druk nr 556/25. 

6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w rejonie ulicy Sarbinowskiej oraz rzeki Ślęzy we Wrocławiu - 

druk nr 557/25. 

7. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w rejonie ulic Buforowej i Witolda Lutosławskiego we Wrocławiu - 

druk nr 574/25. 
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8. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Strzegomskiej na wschód od 

estakady Gądowianki we Wrocławiu - druk nr 575/25. 

III. Przyjęcie protokołu nr 22/2025 posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska, 

Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju. 

IV. Wolne wnioski. 

Przewodniczący otworzył dwudzieste trzecie posiedzenie Komisji, przywitał 

wszystkich zgromadzonych i stwierdził kworum niezbędne do podejmowania 

prawomocnych decyzji, a także przypomniał, że porządek obrad został przesłany 

w programie eSesja i każdy z radnych mógł się z nim zapoznać.  

 

Ad I. Zatwierdzenie porządku posiedzenia. 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku posiedzenia. 

Ad II. Zaopiniowanie materiałów na XXV sesję Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Ad 1. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII/210/24 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2025 rok - druk nr 

579/25 z autopoprawką. 

oraz 

Ad 2. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII/211/24 Rady 

Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 

finansowej Miasta - druk nr 580/25 z autopoprawkami. 

Skarbnik Miasta - Marcin Urban zreferował dwa projekty uchwał łącznie. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 579/25. 

W wyniku głosowania (za – 3, przeciw – 0, wstrzym. się – 1), Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII/210/24 

Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie budżetu Miasta na 2025 rok z 

autopoprawką. 

W dalszej kolejności Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej 

opinii do projektu uchwały na druku nr 580/25. 
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W wyniku głosowania (za – 3, przeciw – 0, wstrzym. się – 1), Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr XII/211/24 

Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Miasta z autopoprawkami.  

Ad 3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju 

Ponadlokalnego Wrocławskiego Obszaru Funkcjonalnego „WrOF 2050” - 

druk nr 569/25. 

Dyrektorka Biura Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych Wrocławskiego 

Obszaru Funkcjonalnego - Magdalena Koprowska zreferowała ww. projekt 

uchwały.  

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 569/25. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. się – 1), Komisja 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Strategii 

Rozwoju Ponadlokalnego Wrocławskiego Obszaru Funkcjonalnego „WrOF 2050”. 

 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Ślężnej, Pułtuskiej, Sudeckiej i alei Dębowej we Wrocławiu - druk nr 

543/25. 

Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego – Przemysław Matyja zreferował 

ww. projekt uchwały.  

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 543/25. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. się – 0), Komisja 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w rejonie ulic Ślężnej, Pułtuskiej, Sudeckiej i alei Dębowej we 

Wrocławiu. 

 

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Osinieckiej i Widłakowej we Wrocławiu - druk nr 556/25. 
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Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego – Przemysław Matyja zreferował 

ww. projekt uchwały. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 556/25. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. się – 0), Komisja  

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w rejonie ulic Osinieckiej i Widłakowej we Wrocławiu. 

 

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy Sarbinowskiej oraz 

rzeki Ślęzy we Wrocławiu - druk nr 557/25. 

Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego – Przemysław Matyja zreferował 

ww. projekt uchwały. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 557/25. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. się – 0), Komisja 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy 

Sarbinowskiej oraz rzeki Ślęzy we Wrocławiu. 

 

Ad 7. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic Buforowej i Witolda 

Lutosławskiego we Wrocławiu - druk nr 574/25. 

Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego – Przemysław Matyja zreferował 

ww. projekt uchwały.    

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 574/25. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. się – 0), Komisja 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulic 

Buforowej i Witolda Lutosławskiego we Wrocławiu. 

Ad 8. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w rejonie ulicy 
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Strzegomskiej na wschód od estakady Gądowianki we Wrocławiu - druk 

nr 575/25. 

Dyrektor Wydziału Planowania Przestrzennego – Przemysław Matyja zreferował 

ww. projekt uchwały oraz udzielił odpowiedzi na pytanie zadane przez radnego 

Roberta Suligowskiego, dotyczące redukcji wysokości procentowej bonifikaty do 

poziomu z ustawy o gospodarce nieruchomościami. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie pozytywnej opinii 

do projektu uchwały na druku nr 575/25. 

W wyniku głosowania (za – 4, przeciw – 0, wstrzym. się – 0), Komisja 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w rejonie ulicy Strzegomskiej na wschód od estakady Gądowianki 

we Wrocławiu. 

 

Ad III. Przyjęcie protokołu nr 22/2025 posiedzenia Komisji Ochrony 

Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego Rozwoju. 

Członkowie Komisji przyjęli protokół nr 22/2025 posiedzenia Komisji z dnia 14 

października 2025 roku. 

 

Ad IV. Wolne wnioski. 

Przewodniczący poinformował o dodatkowym posiedzeniu Komisji, 

zaplanowanym na 26 listopada 2025 roku na godzinę 12:30, które odbędzie się 

w związku z harmonogramem prac nad projektem uchwały budżetowej na 2026 

rok. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął dwudzieste 

trzecie posiedzenie Komisji.  

Robert Maślak 

Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Klimatu i Zrównoważonego 

Rozwoju 

Protokół sporządziła: Magdalena Ostrowska 


